

宁波日报

NINGBO DAILY

中共宁波市委机关报

国内统一刊号：
CN33-0003
新闻热线：
87000000

2015年3月 星期一

23 农历乙未年二月初四
十七清明

天气：多云到阴；偏东风3-4级；
15℃-7℃；市区空气质量：良

今日12版

总第14461期

中国宁波网：www.cnnb.com.cn
宁波日报网：www.nbrb.com.cn

宁波市鄞州区投资合作局公开选调事业人员公告

宁波市鄞州区投资合作局是管理、指导和综合协调全区招商引资工作的职能部门，承担全区重大招商活动的组织实施及重大项目的洽谈招商工作，是鄞州区政府直属事业单位。现根据工作需要，面向社会公开选调在事业编制人员2名，从事招商岗位。有关事项公告如下：

一、公开选调的范围和对象：宁波大市内财政全额补助的事业编制人员。

二、公开选调的资格条件：1、1980年1月1日及以后出生，男性；2、从事经济相关工作三年以上；3、全日制普通高校本科及以上学历，经济学类、理工类专业；4、未受过刑事处罚或党纪政纪处分，历年年度考核均为称职及以上等次；5、身体健康。

三、公开选调的程序和办法：公开选调采取考试（面试）和考察相结合的办法进行。选调程序为报名、资格审核、面试、体检、考察、办理调动。

四、报名时间：2015年3月30日—4月3日。

五、报名地点：宁波市鄞州区民惠东路16号财政大楼10楼，鄞州区投资合作局1002室。联系电话：28871703 李老师

报名表等具体事项详见鄞州区人力资源和社会保障局网站（http://www.nbyzrs.gov.cn/）和投资鄞州网站（http://yinzhouchina.nbyz.gov.cn/）。

宁波市鄞州区投资合作局
宁波市鄞州区人力资源和社会保障局
2015年3月23日

养正毓德小公民

——江东镇安小学未成年人思想道德建设纪实

陈敏 张绘薇 杨磊

格养成教育更为重要。

多年的坚持，让镇安小学的未成年人思想道德建设开展得独具特色。最近，学校又获得了全国未成年人思想道德建设工作先进集体的荣誉称号。据了解，到目前为止，获此荣誉的学校宁波市就有一家，浙江省也只有两家。

童蒙养正国学毓德

一道高高矗立的中式新大门，两边是一副出自《笠翁对韵》的名联：“元亨利贞，天地一机成化育。仁义礼智，圣贤千古立纲常。”门楣上悬挂着“甬城国学堂”5个大字，一尊孔子雕像正对着大门口。校园内的教学大楼更是红砖白墙、古色古香，立柱上、走廊旁是《三字经》、《道德经》、《论语》的经典名句……走进镇安小学，仿佛走进了一部立体的、会说话的国学经典教科书。

校长顾秋红希望学生在优秀传统文化的潜移默化中调整价值认同和行为倾向。

五年前，镇安小学开展国学教育，推出了“启智怡情”国学文化课程、“养正毓

德”德育国学课程和“修身养性”国艺活动课程三大体系。

担任教学任务的语文教研组打起了头阵，用了一年时间编纂了一套《小学国学读本》作为国学课程的校本教材，上下两册分别对应高低年级段。“阅读和学习文言文，对传承中华文化历史大有裨益。”参与课程建设的语文教师汤明并不担心文言文超出学生的理解范畴。事实证明她是对的，国学课上，学生们兴趣盎然。

“老吾老以及人之老，幼吾幼以及人之幼。”“人而无信，不知其可也。”……如今镇安小学的学生，成了一个国学迷，经典名句常常脱口而出。更让家长高兴的是，潜移默化中，这些经典名句成了孩子们的行为准则。501班桑泽坤妈妈惊喜地发现，儿子不知从什么时候起变得懂事了，每次放学回到家，第一件事就是给妈妈打电话报平安。去同学家玩，也会给妈妈留个纸条告知去向。“出必告，反必面。”儿子认真地告诉妈妈。

国学进课程的同时，学校还围绕“爱国、孝敬、仁爱、立志、为学、自律、交友、勤奋、节俭、诚信、谦逊和团结”十二个主题的传统美德教育活动，让学生们时时

浸润于国学精粹。

落小落实培养道德小公民

“勿以善小而不为，勿以恶小而为之。”镇安小学贯彻这一校训，用国学深厚的文化底蕴丰富学生心灵，让小学生铭记并能将所学运用到日常生活中，引导学生在小事做起，养正品行，做一个正直善良、举止文明优雅的人。

在镇安小学，有个让家长拍手称好的“六个好”活动。“六个好”即：走好路、说好话、写好字、扫好地、排好桌、做好操，列出了学生在校学习生活中最基本也最容易忽视的细节。

如“走好路”包括：校内走路慢慢走，轻轻走；上下楼梯靠右走；课间文明休息，不追逐，不奔跑，不在走廊道上嬉闹、跑跳，不在地上摸爬滚打；不随意乱踏草坪；集会出操排队做到快、静、齐，行走按次序，步伐整齐，摆臂有力，不插队，不说话；放学排队整齐，遵守交通规则，走人行道，走斑马线，横穿马路左右看；上学、放学路上不在小店游荡。

【下转第4版】

年底述职改月月约谈 单向汇报变双向互动 慈溪首推“书记约谈” 落实党建责任

本报讯（记者王博 吴华清 慈溪记者站赵科 卢萌卿）“一直强调创建服务型政府，可在我们系统里还有干部把自己当‘税务老爷’，缺乏主动服务意识。”说这话的，是慈溪市财政局党委书记余银国。坐在对面的慈溪市委书记卞吉安把起了脉：“制度管人才能管到点子上，要到纳税人当中听取意见，促进干部由管理型向服务型转变。”坐在一旁的慈溪市委书记、组织部长也提出了解决意见。

这是上周四慈溪市“党委书记党建约谈会”上的一幕。

党建约谈会至此已进行到第三轮。今年1月21日、2月15日，慈溪市委三位领导先后与该市卫生、教育、审管办、住建、交通运输、水利等六个部门的党委负责人进行了“面对面”的约谈。

“抓好党建是最大政绩，要从制度上解决基层工作中存在的党建和业务工作‘两张皮’现象。”卞吉安说。今年初，慈溪率先推出“党建月月谈、书记考书记”党建约谈制度，由市委书记、纪委书记、组织部长对镇（街道）、市级部门党委书记进行约谈，上下级联动解决基层存在的问

题。约谈每月举行一轮，每轮约谈3至4名党委书记。党建述职也由“单向汇报”变成了“双向互动”。

为确保约谈内容有的放矢，约谈前，市委书记先赴约谈对象单位开展“约前调研”，找到约谈对象存在的不足和薄弱环节。对于在约谈中指出的问题和改进方向，慈溪还列出“整改责任清单”，实行项目化管理，并相应建立重点督办、跟踪督查、结果反馈等配套工作机制。

在第一轮约谈会上，卞吉安向作完述职的慈溪市卫生局党委书记华家平接连提出要求：“‘圆桌夜谈’刚才没有提到，你们有没有坚持？”卫生部门不仅要组织机关干部走下去，也要结合合用场所专项整治工作，组织卫生专家下去宣讲健康知识、助推整治行动。”……

被揭了“短”的华家平作出整改承诺，并于当天下午召开该局党委班子会议作部署：从2月5日开始，一方面分成4个组由局领导带队每两周1次赴联系村、社区、基层医疗卫生单位开展“圆桌夜谈”，另一方面开展“健康送百村”活动，组织卫生专家下村入户开展健康讲座、义诊。

按照计划，今年慈溪市委书记将对该市18个镇（街道）、20个左右的市级部门党委“一把手”进行约谈。

培育和践行 社会主义核心价值观

503班同学袁恺畅，连续5年用自己的零花钱与黔西南州的王同学结对助学，帮助他扬起生命的风帆，被国家教育部授予第十届宋庆龄奖学金。

603班同学傅楚添，在每年妈妈生日和自己生日那天，为“母亲水窖”项目捐献压岁钱，至今已捐建4个“母亲水窖”，被授予宁波市美德少年荣誉称号。

303班小谢同学突患白血病，医药费无着落，全校师生纷纷伸出友爱之手，短短几天内，捐款27万元……

一个个温馨感人的故事发生在江东镇安小学——一所奉行“德育为本”的百年老校。

“一个知识不全的人可以用道德去弥补，而一个道德不全的人却难以用知识去弥补。”在镇安小学校长顾秋红看来，学校的责任不仅仅在于传授知识，人



“驴”行大雷古道

昨天上午，来自省内外的1100余名登山爱好者相聚奉化市尚田镇，参加2015年奉化户外运动旅游年暨尚田大雷山古道开游仪式。这条经过整修的古道以海拔809米的大雷山为中心，全长约20公里，途经大山、驻岩、张家坑等古村，串起众多史迹与秀丽的自然风光、现代化农庄果园。

（严龙 孙吉晶 王加廷 摄）



雾中越野

昨天上午，“江南50KM越野赛”在鄞州区龙观乡举行，来自全国各地的近百名选手参赛。作为江南100系列赛之一，该项赛事设置50公里和32公里两个组别，累计爬升约3600米。

（徐能 李名禾 黄莹艳 摄）



引进小企业 孵出“大块头” 宁波电商城打造第三方服务大平台

本报讯（记者张正伟）近日，占地17000平方米的宁波邮政跨境电商电子商务示范园正式落户宁波市电子商务孵化基地。宁波邮政将利用孵化基地集中收寄、物流仓储、金融结算等专业化服务，打造我市首个邮政跨境贸易总部集聚区，预计今年6月投入运营后，第一年包裹量将达到6000单，网络交易额3亿元。

去年以来，我市电子商务蓬勃发展。为了给广大电商企业提供完备的专业化服务，去年底，市电商城投资开发有限公司在江北长兴158电商产业园启动首个市级电子商务孵化基地建设。孵化基地定位于引进中小型电

子商务企业、电子商务服务企业及电子商务第三方交易平台企业，打造专门服务于电子商务创业群体的综合性、多元化服务平台。

宁波电商孵化基地首期启动面积36000平方米，将建设跨境电商示范园、电子商务云仓储基地和宁波网商培训中心，成为融物流、仓储、培训、金融支付等服务于一体的电商孵化大平台。目前，中烟新商盟、网盛生意宝、中远物流等国内重点电商企业已经签约入驻，开展物流、仓储和第三方交易平台等业务。此外，跑步指南、左微右邻、胜客体育等创业型企业也已签约，入驻孵化区的企业数量达到了15家。

90后“创客班”高效创业引热议 大胆拥抱创业“最好时光”

后续报道

本报讯（记者易鹤 余晓晨）“大众创业迎来最好的时光，大学生应该发挥自身极富创造力的特点，尝试将自我的激情和热情投入到创业当中”、“90后学子‘创客’的创业成绩单让我们获得了更多创业的勇气”、“创业知易行难，不同的人有不同的路径选择”……3月20日，本报刊发了浙江万里学院“创客班”一个学期四分之一学生有了创业项目的消息后，光明网、浙江在线、中国宁波网等十多个网站纷纷转载报道，引起社会各界广泛关注和热烈讨论。大家认为，宁波应搭建更多创新创业平台，加强创业教育和引导，为点燃大众创业激情多加几把柴。

大学生“创客班”成为高校焦点话题。万里学院大二学生小敏说，学姐学姐的创业激情让她既佩服也羡慕，“‘创客班’几乎一夜成名。今

年如果再招生，我也打算报名，为自己的创业梦放手一搏。”宁波城市职业技术学院学生付彩彩和4位同学在速卖通开了一家网店。“跟‘创客班’比起来，我们才刚刚起步，感觉差距不小。今后将以他们为榜样，不断学习，不断创新。”

来宁波开会的爱创业首席服务官顾冰说，拥有90后毕业生的人数已成为投资界“攀比”的资本，年轻人的创新价值由此可见一斑。他建议大学生到创业者身边去打拼，“这更适合大多数有创业意向的大学生”。顾冰的看法得到了宁波亚商资本加速器总经理于伟霞的赞同。她说，万里“创客班”的模式很新颖，不过创业更需要务实和理性，一次性创业成功只属于少数派。

甬港现代创业服务中心主任赵庆看好“创客班”。“现在是创业最美好的时光，创业者应该把握机会大胆创业。”赵庆透露，他们将成立创投基金，帮助创业者完成天使轮融资，提高创业成功率。

叶剑鸣任中共象山县委书记

本报讯 经省委批准，中共宁波市委决定：叶剑鸣同志任中共象山县委书记、常委、委员职务，省委已有任用。

记。李关定同志不再担任中共象山县委副书记、常委、委员职务，省委已有任用。

今日推荐

海曙引入社会资本
参与民生工程建设
联丰公共停车场昨开建

第2版

市住建委
就征收热点问题答疑

第4版

突尼斯巴尔杜博物馆遇袭案
恐怖袭击枪手
原是快递员

第12版



欢迎关注
宁波日报
微信及新闻客户端